KAUTHBRE B = R SR EHE 8

HIRIZ 331 B BRI D B2 & 72 2 B DO M EEEHE R 2 Rk O L B 2k L 7,
KT REZESENICBIT 28341 A0 D 1 2 A £ TITEHE R ORI E Lk
SRR KV iR () SN ESREICR T 2 EERKIEIL, ko LD TT,

R HE : DEEER Tl

K OFHIZ, 1FEHOFEHZHEH LD TYT, (22 L., FEBRFEAIIHRVTHETS, )
KEM T EEEEZ B LR bEaEN TR 7,

KA SRR X

BHE OkfE) of  (10a%72y M)

ok 4 RSk S g AW T—2%

S Hb (7] 45 < i PN 13, 300 20, 000 5, 000 3,077
[#8] 455 & A S 11, 100 17, 000 2, 000 947

ol (#8145 H i PN 14, 800 21, 000 5, 000 591
[#8] 455 & A S 12, 700 20, 000 2, 000 387

(AL Hise (7] 45 < i PN 14, 800 20, 000 5, 000 230
[#8] 455 & A S 13, 700 17, 000 7,000 122

I H [F] 45 H i PN 13, 100 21, 000 5, 000 1, 309
[#8] 455 & A S 13, 100 17, 000 9, 000 175

(B5) | B 13, 600 5, 208

jﬁgﬁgﬁﬁigﬁ [#8] 455 & A S 11, 900 1,631

X1 I HOWTIE, BEETE 2 EEEMEHRD DN EBRE LERA,
X2 (%) OVHEHIL, T XL D EHDOETT,
%3 TR, EEHIHWEEEKTT,




KAUTHBRE B = R SR EHE 8

HIRIZ 331 B BRI D B2 & 72 2 B DO M EEEHE R 2 Rk O L B 2k L 7,

KT REZESENICBIT 28341 A0 D 1 2 A £ TITEHE R ORI E Lk

SRR KV iR () SN ESREICR T 2 EERKIEIL, ko LD TT,
H DEEEENQEE:

MKIOFEHRIT, 1 FEMOEHZRE M LD TY, (2L, FFRFHIERVTWET, )
KEM T EEEEZ B LR bEaEN TR 7,

KA P4 S X

BHE OkfE) of  (10a%72y M)

Mo 4 LKA B R g AW F =
R it At 3 A I 10, 900 18, 000 3, 000 668
X Fn By 6, 000 8, 500 3, 000 6
+ JI 8, 200 13, 000 3, 000 588
VEAIL Al B 1 -
IR 9, 200 12, 000 3, 000 511
RO 12, 800 16, 000 3, 000 384
SiRAlL 8, 300 14, 000 4, 200 83
g5 )1 6, 400 10, 000 3, 600 50
T Hi sy
fr 6, 200 11, 000 3, 000 9
E 8, 900 15, 000 4, 500 119
i e [ 9, 000 14, 000 2,000 275
g A1 g
NN 7, 500 10, 000 5, 000 90
(%) ATV ST HL X L) 9, 500 2,783

X1 M ONTIEL, RBIETEDEEEHERDN DN LN RTELET A,
X2 (BE) OFHEIIT, T AL DEHOETT,

X3 PHETHL I MR O X3 IR TV E R A

X4 T ET KEHIHWEERTT,



